



В Саратове завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Республики Марий Эл, обвиняемого в даче взятки сотруднику полиции



Следственным отделом по городу Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Республики Марий Эл, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, 25 января 2019 года в дневное время мужчина на своем легковом автомобиле передвигался по трассе «Сызрань-Саратов-Волгоград», где был остановлен сотрудниками ДПС за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.3 ст.12.23 КоАП РФ (нарушение требований к перевозке детей). Находясь в салоне служебного автомобиля, обвиняемый передал сотруднику полиции в качестве взятки 500 рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за не привлечение его к административной ответственности. Полицейский отказался принять денежные средства, а действия злоумышленника были пресечены сотрудниками правоохранительных органов

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал вину в инкриминируемом ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1295275>